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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΤΩΝ ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ

ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Voria.gr

Οι συμμετέχοντες με τη βοήθεια τηλεσκοπίων να κοιτάξουν ψηλά και να

μελετήσουν το Διάστημα και να παρατηρήσουν τον Ουρανό και τη Σελήνη.

Μια ματιά στο διάστημα έριξαν την προηγούμενη βδομάδα πολίτες, η πλειοψηφία των οποίων

ήταν νεαρά παιδιά, που συμμετείχαν στην ενημερωτική εκδήλωση για τον μηχανισμό των

Αντικυθήρων, την οποία διοργάνωσαν στο Πανόραμα ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη και η

Αντιδημαρχία Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, με ομιλίες, προβολή φωτογραφικού

υλικού και βίντεο αλλά και με τηλεσκόπια που στήθηκαν στο  προαύλιο του δημαρχείου.

Όπως αναφέρει σχετική ανακοίνωση, το πρώτο κομμάτι της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε

στο αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» και είχε ως πρωταγωνιστή τον Αριστείδη Βούλγαρη,
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που είναι μέλος της ομάδας «The Functional Reconstruction of Antikythera Mechanism Project»

και ο οποίος έχει κατασκευάσει δύο λειτουργικά πιστά αντίγραφα του μηχανισμού. Στην ομιλία

του, που είχε τίτλο «Κατασκευάζοντας τον μηχανισμό των Αντικυθήρων με αρχαία Ελληνικά

εργαλεία», παρουσίασε ένα πιστό αντίγραφο του μηχανισμού, καθώς και εξαρτημάτων του,

ενώ υπήρξε και σχετική προβολή φωτογραφικού υλικού και video. 

Στον χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη αφού ευχαρίστησε τον κ. Βούλγαρη για την

παρουσία του στην εκδήλωση δεν άφησε ασχολίαστη την έντονη παρουσία νεαρών παιδιών

στην εκδήλωση. «Η γνώση είναι το καλύτερο εφόδιο για ένα καλύτερο αύριο. Η συμμετοχή

σας σε τέτοιες εκδηλώσεις μας γεμίζει με αισιοδοξία για το μέλλον», σημείωσε ο δήμαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη, ο οποίος πρόσφερε στον κ. Βούλγαρη το ιστορικό λεύκωμα του δήμου.

Στο δεύτερο μέρος οι συμμετέχοντες στην εκδήλωση είχαν την ευκαιρία, με τη βοήθεια

τηλεσκοπίων αλλά και ειδικών χαρτών που μοιράστηκαν, να κοιτάξουν ψηλά, να μελετήσουν

το Διάστημα και να παρατηρήσουν τον Ουρανό και τη Σελήνη.
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